

# “抢夺钱包取走他人8000元”新闻追踪 警方授权本报公布鸳鸯大盗嫌疑人照片 发现此人请立即报警

□晚报记者 李丽君

7日晚7点,24岁小伙阿展(化名)在下班回家的路上,一边骑电动车一边打手机,不小心碰了一对年轻男女(是否真碰了还不太确定),后对方男子一会要求道歉,一会要求去医院看病,一会要求去买药,一会要求买烟酒。

结果折腾了51分钟,这对男女竟然夺走阿展钱包逃走,用银行卡取走他存款8000元,这是一对鸳鸯大盗。

12日,本报A07版对阿展遇到两人后的经过进行了现场重现。

昨日,金水公安分局刑侦一中队中队长魏潇伟传来消息,在银行的配合下,他们已获得这对鸳鸯大盗在经一路纬四路附近自助银行取款的监控录像,15日上午9点,阿展已到监控录像进行了指认,“当时民警一播放视频阿展激动地说就是这个人!”

昨日,记者也看到了案发当日银行自助取款机的监控录像。当监控镜头上的时间变为20:06:12时,一男子出现在监控镜头里,短发、白T恤(如图),样子被镜头清晰的拍摄下来,在自助取款机前该男子至少换了三张银行卡,他在20时08分19秒时用第一张银行卡成功取出现金,放入裤兜,换第二张卡,第三张卡,分别依次成功。

20时11分32秒时,该男子接到一通电话,11分45秒离开自助取款机。

整个过程男子表情略显紧张,不时用舌头舔嘴唇,用手摸下巴,在换卡时偶尔侧头看看其他地方。

魏潇伟说,他们已经通过视频截取了照片,并发到下面所有的派出所,注意排查这个人,“同时,我们通过晚报将嫌疑人的照片公布出来,广大市民如果发现此人,请拨打举报电话65933110联系我们或者直接拨打110报警。”



新区>经一路>主口



新区>经一路>主口



新区>经一路>主口

晚报记者 白韬 翻拍

## 取款机上捡漏 取走他人5000元 判拘役3个月,缓刑6个月

□晚报记者 刘涛

取款机上意外发现前一个客户的信用卡忘拔,操作界面依旧显示可支取现金,市民田鹏顿觉天降横财,趁机通过ATM机从该客户的银行卡上取走现金5000元。

就在被警方找到后,田鹏仍然坚持认为:捡的就是我的,又不是抢的。

5月17日,田鹏因信用卡诈骗罪判处拘役3个月,缓刑6个月,并处罚金20000元人民币。

取款人认为把钱还了就没事了

田鹏,今年37岁,我市无业人员。

1月26日17时许,田鹏在中原区伏牛路与汝河路交叉口西南角的工商银行ATM机上取钱时,发现排在其前面取钱的王某使用银行卡取过钱离去时,将卡遗忘在ATM机里。

田鹏等待王某离开后,通过ATM机从王某的银行卡上取走现金5000元。

王某回家后发现卡丢失,就掉到到取钱的地方寻找,发现银行卡已被人取走,就打电话去银行挂失,却被银行工作人员告知,卡内的5000元钱已被人取走。

王某立即报了警,公安机关根据监控录像将作案人锁定为田鹏。2月2日,田鹏被抓获,现赃款已追回并发还王某。

在庭审中,田鹏辩称称,银行卡主人忘记将卡取走,本身也有责任,自己只是捡了一个便

宜,换成别人也会捡。“捡的就是我的,又不是抢的。”田鹏一直认为,把钱还了就行,不是犯罪。

法院经审理后认为,被告人田鹏冒用他人信用卡,进行信用卡诈骗活动,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪,依法应予惩处。

鉴于被告人田鹏在归案后认罪态度较好,确有悔罪表现,且赃款已追回发还被害人,故对其从轻处罚。

与许霆案定罪为何不同

同是ATM机上取走他人钱款,许霆案的罪名是盗窃,而田鹏罪名却是信用卡诈骗。

对此,新密市检察院副检察长梁红玉解释说,之所以罪名不同,是因为田鹏当时并没有盗窃行为。此案中,银行卡持有人王某将卡遗忘在自动柜员机中,但在未将卡内标记的余额取出时,5000元的所有权属银行,而不是持卡人,5000元被持卡人取出后,所有权才转移到持卡人身上。

根据2008年5月7日最高人民检察院公布《关于拾得他人信用卡并在自动柜员机(ATM机)上使用的行为如何定性问题的批复》,拾得他人信用卡并在自动柜员机上使用的行为,以信用卡诈骗罪追究刑事责任。

因此,田鹏的行为已经构成了信用卡诈骗罪,应给予惩处教育。而许霆是利用金融机构自身的漏洞,非法获取钱财。所以说,许霆案的罪名是盗窃,而田鹏罪名却是信用卡诈骗。 线索提供 胜利 王燕玲

### 广药星群安神补脑液——三大独特优势

一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!

果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。

三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。

本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡眠不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。

晚安才能早上好!

星群安神补脑液

专治: 安神补脑 生精补髓 益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等

请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用,注意特殊人群使用说明书



广州星群(药业)股份有限公司  
地址: 广州市天河区... 电话: 800-880-7897 网址: www.zingqm.com.cn



### 刚逮个黄鼠狼 又见一条蛇 黄鼠狼涉嫌偷鸡被打死,蛇被放生

□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 廖谦/图

位于中原西路与西环交叉口附近的湖光苑小区有几户居民在家养了鸡,近来屡屡莫名死掉,有时剩半只丢在小区的杂草中。

前日,居民在小区发现一只黄鼠狼后急急追打,巡防队员把它捉住后想放生,被养鸡的老大爷几棍子打死。

昨日,就在队员埋黄鼠狼时,却见黄鼠狼出现的地方,有一条一米长的蛇。

据了解,这是一条火赤练,是赤练蛇的一种,无毒,在农村经常见到。

随后,巡防队员把蛇赶到草丛密集的地方,把它放生。 线索提供 李红跃

